

*трнāд апи сунīчена
тарор апи сахишнунā
амāнина мāнадена
кīрттанīйах сада харих.*

Святые Имена Господа следует повторять в смиренном состоянии ума, считая себя ниже соломы, валяющейся на улице. Нужно стать терпеливее дерева, полностью освободиться от чувства ложного престижа и всегда быть готовым оказать почтение другим. Только в таком состоянии ума можно повторять Святое Имя Господа постоянно.

(Шикшаштака, 3)

*на према-гандхо 'сти дараīти ме харау
крандаами саубхагайа-бхарами пракаīитум
вамīй-виласий-анана-локанами винаī
бибхарми йат праīца-патангакаī вртха-*

Шри Чайтанья Махапрабху продолжал: «В Моем сердце нет и следа любви к Богу. Я рыдаю от разлуки, только чтобы выставить напоказ Свою необычайную удачу, хотя в действительности, не видя очаровательного лица Кришны, Я живу бесцельно, словно букашка».

(Чайтанья-чаритамрита, Мадхья, 2.45)